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Kada sam trebala da upišem DIF, ljudi su mi govorili kako nema posla nakon tog fakulteta, a ima i 

raznih predrasuda kako profesori fizičkog vaspitanja ne rade ništa, ved samo bace loptu 

učenicima (kako se to kod nas naziva, “fantomska plava ruka” :D ).  

Što se tiče posla, moram priznati da su me naveli da se dobro zapitam šta je najpametnije, te 

sam počela da se spremam za FON (menadžment), jer mi je drugi kriterijum izbora fakulteta bio 

da u bududnosti radim neku vrstu organizacije sa ljudima. Ipak, u toku te pripreme i mnogo sati 

sedenja i rešavanja zadataka iz zbirke, shvatila sam da ne želim da mi studije tako izgledaju 

(statično i u zatvorenom prostoru), pa je moja konačna odluka bila da upišem DIF.  

U toku studiranja sam shvatila da se svaki trud apsolutno isplati, kao i rešavanje stvari baš onda 

kada je vreme za to. Jako puno ispita je mogude položiti u predroku, mnogo ispita je mogude 

položiti preko kolokvijuma, čak i u mnogo manjem ukupnom obimu ukoliko ih polažete redovno. 

Na taj način se mnogo efikasnije rešite ispita, kao i sa neopisivo manje pritiska i još vam 

pretekne 4 meseca raspusta ukoliko sve položite u prvim rokovima.  Takođe se i za naš fakultet 

daju državne stipendije za visoke proseke, pa zašto i to ne iskoristiti?! Sve je mogude, samo da 

uhvatite kontinuitet i olakšate sebi život.   

Na DIF-u nas uče o razvoju čoveka i njegovih sposobnosti u različitim uzrastima, o senzitivnim 

periodima, psihomotornom uticaju fizičke aktivnosti na različite uzraste, o organizovanju i 

upravljanju trenažnim procesom sa različitim ciljevima, o biomehanici pokreta, fiziologiji fizičke 

aktivnosti i još mnogo toga…  

Što se posla tiče, i tu sam se uverila da pokrivamo jako veliki deo i obrazovanja i vaspitanja. 

Pored rada u školi, možete se zaposliti u sportkom klubu, rekreativnom klubu, školici sporta, kao 

animatori, organizatori različitih sportskih događaja i manifestacija, teretani i finess klubovima, u 

rekreaciji za posebnim grupama ljudi, osobama sa posebnim potrebama itd… 

I zapamtite, karakteristika difovaca je da su jako organizovani i efikasni  u svemu što rade.    

 

Niko vas nede ceniti, ako sami sebe ne cenite, a tome dete doprineti neprestanim radom na sebi. 

 

Ja sam krenula na svoj put u rušenju predrasuda, i toplo ga preporučujem svima koji imaju svest 

o važnosti fizičke aktivnosti i umeju da prenesu znanja.  

 


